
Schepers nv heeft bij de winstverdeling in de jaren vóór 2014  een 

dividend gehanteerd van 5%. Dit dividend werd geheel in de vorm van 

cashdividend uitgekeerd. 

Met ingang van 2014 hanteert Schepers hetzelfde dividendpercentage, maar 

bestaat de ene helft uit cashdividend en de andere helft  uit stockdividend. In 

de jaren tot en met 2014 was het resultaat van Schepers toereikend om te 

voldoen aan alle winstuitkeringen. 

 

a Leg uit hoe dit nieuwe dividendbeleid in 2014 van Schepers  vergeleken 

met het beleid van vóór 2014 gunstiger uitpakt voor de hoogte van het eigen 

vermogen. 

 

Van Schepers nv zijn onderstaande gegevens  bekend. 

 

 
 

‒ De nominale waarde is € 0,25 per  aandeel. 

‒ Voor de vennootschapsbelasting gelden de volgende  tarieven: 

 

 
 

Van het resultaat over 2014 na belasting is de volgende winstverdeling 

goedgekeurd: 

‒ Dividend is 5%, waarvan de helft cashdividend en de  helft stockdividend. 

‒ Het resterende bedrag wordt toegevoegd aan de  reserves. 

 

b Welk orgaan binnen een nv moet de winstverdeling  goedkeuren? 

voor het deel van het belastbare bedrag tarief 

tot en met € 200.000 20,0% 

boven € 200.000 25,0% 

 

Eigen vermogen Schepers nv 31 per december 2014 (getallen x €  1) 

Maatschappelijk aandelenkapitaal 40.000.000  

Aandelen in portefeuille 15.000.000  

Geplaatst aandelenkapitaal  25.000.000 

Reserves  10.000.000 

Resultaat over 2014 voor belasting  3.000.000 

 



Het tarief van de dividendbelasting is  15%. 

 

c Bereken het bedrag dat door Schepers wordt toegevoegd aan  de reserves als 

gevolg van de winstverdeling van 2014. 

 

d Bereken het aantal geplaatste aandelen nadat aan alle  verplichtingen als 

gevolg van de winstverdeling van 2014 is  voldaan. 

 

e Bereken de intrinsieke waarde per aandeel van Schepers  nadat de 

winstverdeling van 2014 heeft plaatsgevonden. 


